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Wszyscy uczestnicy postępowania 

 
 
dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na ,,Zakup autobusu przystosowanego do przewozu osób 

niepełnosprawnych” 

 

Wyjaśnienie nr 1 
 
 W związku  ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając 
na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień 
Publicznych z późn. zm. wyjaśniam: 
 
Pytanie nr 1:  
Czy dopuszczacie Państwo dostawę samochodu z silnikiem o mocy 135 KM (Dopuszczenie 
pojazdu o proponowanej mocy zwiększy konkurencyjność składania ofert)? 
Odpowiedź: Tak może być samochód z silnikiem o mocy 135KM. 
 
Pytanie nr 2: 
W jakim kolorze nadwozia chcecie Państwo zamówić pojazd (Kolor akrylowy lub metalic)? 
Odpowiedź: Kolor nadwozia metalic.  
 
  
Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia. 
 
        Tomasz Stanisławski 

       Przewodniczący Zarządu Powiatu 

 

 

 

 

 


